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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

ЯК ЕФЕКТИВНО МОЛИТИСЯ 

 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

  

Багато віруючих стурбовані незбереженими або 

відступниками близьких людей, але вони моляться зі 

страхом і тривогою замість очікуваної віри. Це змусило 

мене шукати певний спосіб молитви, а також певну 

обіцянку, на якій би спиралася наша віра. 
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Влада віруючого 

Перш за все, ми повинні знати, ким ми є у Христі, і 

здійснювати свою владу як віруючі проти диявола та 

його протиборчих сил. Ми повинні знати, що завдяки 

Ісусу ми маємо повну перемогу. ( Римлянам 8:37), бо 

Ісус повністю переміг диявола на Голгофі ( Євреям 2:14; 

1 Ів. 3: 8) і подолав всю силу диявола. ( Луки 10:19). Це 

Боже Слово, і Він має на увазі те, що говорить. Однак 

диявол не вірить, що він переможений, бо він нічому не 

вірить і продовжує заважати та знеохочувати тих, хто 

йому поступиться (1 Петра5: 8). Іншими словами, 

сатана випробовує нас, чи поступимося ми його нападу 

чи ні, і, на жаль, занадто багато віруючих забувають, ким 

вони є у Христі, і що сатана - переможений ворог, і вони 

йому піддаються. Однак ми повинні протистояти 

дияволу і не поступатися йому. (Яків 4: 7). Ми повинні 

наполегливо і наполегливо, незважаючи на уявні 

неможливості, зібрати урожай ( Галатів 6: 9), бо з Богом 

немає нічого неможливого, і Він винагородить тих, хто 

шукає Його, впевненістю та вірою, що очікує. ( Євреїв 11: 

6). Ісус часто говорив: «Тож хай станеться так, як ти 

віриш» Матвія 8:13; 9:29. Що таке віра? 

Приклади повсякденної віри 

Фермер сіє своє насіння, і хоча він не бачить, щоб нічого 

не відбувалося, за вірою він знає, що отримає врожай у 

потрібний час. Чоловік сідає в поїзд, який прямує до 

якогось далекого пункту. Він не турбується про свою 

подорож. Вірячи в залізницю, він вірить, що дійде до 

місця призначення. Багато залізничних пунктів, вузлів та 

переїздів доведеться узгодити, але це відповідальність 

залізниці. Він сидить назад і читає або спить. І коли ми 
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передаємо свою потребу Господу, давайте віддамо цю 

потребу Господу і залишмо диво Йому. Нехай нас не 

турбують труднощі та проблеми отримання відповіді. Це 

справа Бога, і Його шляхи відрізняються від ваших, а 

Його думки не схожі на ваші. ( Ісая 55: 8-9). Коли ви 

відводите годинник у годинникар на ремонт, він 

наполягає на тому, щоб ви залишили його у нього до 

ремонту. Він не може відремонтувати його, якщо ви 

візьмете його з собою. Подібним чином, ми повинні 

залишити свою потребу у Господа, а не бути 

сповненими страху та сумнівів. З Богом неможливо 

лише одне, і це відповісти на нашу молитву, коли ми 

намагаємось вирішити проблему самі, у страху та 

невпевненості. Це невіра, і без віри ніхто не може 

догодити Богові. Прочитайте Євреїв 11: 6. Будьмо 

подібними до Павла та Сили в Дії 16:25. Попросивши 

Бога про допомогу, вони подумали про Його велич і 

вірність, і, незважаючи на свої рани і безнадійні 

обставини, вони заспівали Бога, і Бог струсив тюрму і 

звільнив їх. Це була віра у велич Бога, а не в 

безнадійність їхніх обставин. Віра робить неможливе. 

Витончені прийоми диявола та наше ставлення 

Будемо вірити в Бога, а не в наші обставини; давайте 

боротися з негативними думками, які Сатана вкладе в 

наш розум. Він запропонує нам, що ситуація 

погіршується, а не покращується. Він покаже нам появу 

речей як доказ погіршення ситуації. тобто симптони та 

медичний висновок у разі хвороби. Він навіть змусить 

дорогого друга говорити з вами так, щоб викликати 

страх і сумніви. Він зверне вашу увагу на подібну 

обставину в чиємусь житті, яка закінчилася 

трагедією. Він накопичить перед вашим свідоцтвом 
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непоказ, який переважно вказує на перемогу. Але слава 

Богу, нам як віруючим не потрібно дивитись на 

зовнішність, симптоми та розмову людей, бо ми 

дивимося на докази віри, бо Євреям 11: 1 сказано, що віра 

повинна бути певною з того, що ми не можемо 

побачити. Віра - це те, що ми бачимо до тих пір, поки 

вона не втілиться у відповідь на нашу молитву. Цей 

період очікування вимагає нашого терпіння; це вимагає 

нашого наполегливого очікування Божого починання, 

незважаючи на всі шанси; це вимагає нашої постійної 

війни проти натиску диявола сумнівів і негативних 

переконань; це вимагає нашого постійного 

налаштування на Бога та Його незламні обіцянки, 

незважаючи на всі видимі невдачі. Це змушує нас 

розглянути Його обіцянки, написані в Його Слові. 

Божі обіцянки 

Це письмові чорно-білі контракти між Богом та 

віруючим, які встановлені назавжди. Псалом 89:34 

говорить, що Бог не прийме назад навіть однієї обіцянки, 

яку Він дав. Ми можемо спокійно покласти свою віру на 

Боже Слово, бо Бог здатний виконувати Свої обіцянки, і 

їх є понад тисяча. (1 Царів 8:56). Авраам був абсолютно 

впевнений, що Бог зможе зробити те, що 

обіцяв. ( Римлян 4:21). Він чекав рік за роком. Сара 

старіла, і можливість сина у її віці сімдесяти років була 

по-людськи неможливою, природно, але він не 

допускав жодної думки про це в його свідомості. Бог 

обіцяв - отже, це відповідальність Бога. Він узявся за 

обіцянку - Божий контракт із ним. Ніщо не похитне його 

віри. За Божого часу він прийняв свого сина. Бог ніколи 

не запізнюється і ніколи не надто рано. Тож заохочуй і 

продовжуй вірити. Бог більший за твою потребу. 
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Порятунок 

Давайте і ми візьмемося за Божу обіцянку для своїх 

потреб. Це для коханої людини, щоб бути 

врятованою? Той, хто здається далеким від Бога? Учні 

згадали Господу важку справу. "Хто тоді може бути 

врятований Господи?" - запитували вони в Матвія 19: 

25-26. Ісус сказав: "Це неможливо для людини, але для 

Бога все можливо". Бог пом’якшить це кам’яне серце; Він 

змінить це ставлення. Моліться і залиште неможливе 

Богу, ігноруйте видимість і продовжуйте дякувати та 

хвалити Бога за Його чудодійну силу. Докоряйте Сатані 

за його опозицію та візьміть на себе відповідальність за 

його злу силу в Ім'я Ісуса, як це робив Павло в Дії 

16:18. Не соромтеся використовувати свій авторитет як 

віруючий. Івана 14:13; Дії 3: 6,16. Оскільки ця кохана 

людина, можливо, бунтує сильніше, ніж будь-коли 

раніше, визнайте, що це сатана. Війна проти Сатани 

постійно у духовній сфері за допомогою молитви віри, 

наказуючи йому звільнити полоненого в Ім'я Ісуса. Не 

засмучуйтесь, коли, здається, очевидних змін немає. Я 

кажу "очевидним", тому що ми не можемо побачити змін, 

що відбуваються всередині серця та розуму 

людини. Протистояння є безперечним свідченням 

духовної війни. ( Ефесян 6:12). і як віруючі ми на стороні 

перемоги. Проявляйте любов і грацію, хоча вас можуть 

критикувати і ображати. У потрібний час Бог буде по-

своєму . "Він не хоче, щоб когось знищували, але хоче, 

щоб усі відвернулись від своїх гріхів". ( Іван 6:37; 

1 Тимофію 2: 4; 2 Петра 3: 9). 
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Загоєння 

Приблизно таку ж позицію слід застосовувати, якщо ви 

будете молитися про зцілення хворого тіла. Будь 

сміливим і сильним у вірі. Здійснюйте свою владу як 

віруючий і вимагайте зцілення згідно з Божими 

обіцянками. Псалтир 103: 3 «Він прощає всі мої гріхи та 

зцілює всі мої хвороби». Матвій 8:17 "Він сам забрав 

нашу хворобу і поніс наші хвороби". 1 Петра 2:24 “... Ми 

зцілились Його ранами”. Марка 16: 17,18 "... вони 

покладуть руки на хворих, які оздоровляться". Це 

позитивні фактичні факти. Хворий буде одужати. Це не 

твердження "можливо", "можливо" або "якщо", а 

позитивне "вилікує". Тому давайте покладемо свою віру 

на ці позитивні фактичні висловлювання, Боже Слово 

про письмовий договір між віруючим і Ним, і чекаємо 

відповіді на нашу молитву. У потрібний час ця віра 

втілиться в реальність. Бог не може зазнати невдачі. 

Як збільшити свою віру 

У Римлянам 10:17 сказано: “Віра походить від почуття 

послання, і повідомлення чується через Слово 

Христове”. Ми віримо у людей, яких знаємо. Ми знаємо, 

чи є вони надійними та здатними. Ми формуємо свою 

віру відповідно до знань про їхній характер. Як ми 

можемо мати віру в Бога, якщо не знаємо Його, Його 

ставлення до нас і Його волю до нас? Тож давайте 

пізнаємо Божу волю до нас, читаючи Його Слово та 

проводячи час у медитації, пізнаючи Його 

ближче. 1 Івана 5: 14-15 говорить, що це додає нам 

мужності та віри, які ми очікуємо отримати від нашого 

люблячого Небесного Батька, який прагне вилити Свої 
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благословення на Своїх дітей. Продовжуйте вірити і 

чекати. Бог шануватиме просту віру. 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами :  
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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